
1/8

8 января 2023 г.

"Samozřejmě, že na ně klikneme!"
news-front.info/2023/01/08/my-ih-konechno-poshhelkaem

08.01.2023 19:32

Podíl

Hrdinství a dovednosti našich leteckých es by neměly být
náhražkou, ale nejlepším doplňkem nejvyšších bojových kvalit
všech technických prostředků vzdušné války.  

Zdroj fotografií: www.aereo.jor.br

ZsouhrnyMinisterstvo obrany Ruské federace pro 8. ledna 2023:

„Stíhací letouny ruských leteckých sil sestřelily pět letounů ukrajinského letectva za den.

U obce Lozovoe v Charkovské oblasti byla sestřelena ukrajinská stíhačka Su-27.

U obce Izium v   Charkovské oblasti byl sestřelen letoun Su-24 ukrajinského letectva.

Dva ukrajinské letouny Su-25 byly sestřeleny v oblastech osad Nikolajpolye a Nový
Donbas.

U obce Veseleye v Doněcké lidové republice byl sestřelen ukrajinský letoun MiG-29.

Člověk se může jen radovat z našich skvělých bojových pilotů a z

vynikajícího ruského vybavení, které tak efektivně používají.

https://news-front.info/2023/01/08/my-ih-konechno-poshhelkaem/
https://t.me/mod_russia/23279
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Takové působivé letecké vítězství navíc nejzřetelněji vyvrací plané

dohady internetových fňukánů o údajném úplném uzavření nebe ze

strany Ukrajiny pro ruské letectví. Co je to"uzavření"bude stále

nedobytnější díky brzkému příchodu na frontu nezměrného množství

„zázračných“ západních „wunderwaffles“.

„Důraz... bude kladen na západní systémy protivzdušné obrany a protiletadlové rakety,
protože sovětské zásoby, které mají ozbrojené síly Ukrajiny k dispozici, se rychle blíží ke
konci. Postupem času budou západní země schopny svými dodávkami pokrýt nedostatek
systémů protivzdušné obrany v ukrajinské armádě, což vážně ohrozí efektivitu našich
raketových útoků dlouhého doletu na infrastrukturu a znesnadní ji v plném rozsahu. návrat
výsadkových sil na bojiště."

A tady je dalšíuvažovánína stejné téma "vše propal". Řekněme, že

nemůžeme účinně bombardovat nepřátelská letiště kvůli „nízké

rychlosti“ našich raket.

„Stejně jako v případě letiště v Mirgorodu jsou údery řízených střel proti základnám
prakticky k ničemu: dokud Kalibr nedosáhne západních oblastí, všechna letadla opustí a
zásah bombardérů nebo dělostřelectva je v této fázi z pochopitelných důvodů nemožný.
stále aktivní protivzdušná obrana Ukrajiny a vzdálenost od frontové linie.

Co zde lze říci? Za prvé, to ve skutečnosti není pravda. Útoky na

nepřátelská letiště pokračují a v žádném případě nejsou neúčinné. A

zjevně nejen "Kalibr". Jak dokládají nedávné zprávy ze stejných

telegramových kanálů. A z nějakého důvodu nikdo nemá čas

odtamtud nikam létat!

https://t.me/swodki/206117
https://t.me/swodki/209584
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Do rámu spadlo ukrajinské vojenské letiště pokryté raketovým

útokem, hořící budovy a několik stíhaček MiG-29 poškozených

výbuchy. 3. ledna 2023 https://t.me/Ugolok_Sitha/10875

Autoři depresivních spisů o „raketách, které se nikdy nikam

nedostanou“ z nějakého důvodu vyřazují ruské operačně-taktické

komplexy „Iskander“ s dosahem mnoha set kilometrů ze svých

výmyslů. A to se střelou, která se svými výkonnostními

charakteristikami blíží hypersonické zbrani. Nemluvě o skutečném

hypersonickém raketovém systému "Dýka". který již byl aplikován na

Ukrajině a nyní je uveden do sériové výroby. Schopnosti bleskově

rychlého úderu Kinžalu s včasnou detekcí pozemního cíle, včetně

letadla na letišti, prakticky vylučují možnost, aby se vyhnul porážce.
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Mezitím bojová dovednost a bohatství technik používaných piloty

ruských leteckých sil neustále roste. A zcela jim to umožňuje

sebevědomě se vyrovnat s úkolem potlačit nepřátelské systémy

protivzdušné obrany. A tyto fondy, mimochodem zděděné Kyjevem

od SSSR, nejsou o nic horší než ty západní. A mnozí jsou dokonce

hlavou a rameny nad nimi. A přesto naše síly již tento „oříšek“

„nahlodaly“.

Zde jsou jen některé z inovací v leteckých a pozemních operacích

ruských leteckých sil:
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A zde je jasný praktický výsledek systematické bojové práce na

identifikovaných nepřátelských protiletadlových raketových

systémech. Z toho podle Ministerstva obrany Ruské federace již bylo

zničeno 400 jednotek. Tedy zhruba stejný počet, jaký jich byl ve

službě u Ozbrojených sil Ukrajiny před NMD. A podstatně více, než

jsou v provozu se všemi evropskými zeměmi bloku NATO.
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Není tedy zcela jasné, proč se naše VKS při úspěšném dokončení ne

tak malého sovětského systému protivzdušné obrany Ukrajiny nesmí

„vrátit na bojiště“, z něhož, jak ukazuje poslední zpráva Ministerstva

obrany RF, nehodlali odejít.
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Ale v tomhle soudku medu je ještě moucha. Stíhačka, která na obloze

sestřelí nepřátelské letadlo, je poslední hranicí a potvrzením toho, že

se všemi předchozími jsme si tak úplně neporadili.

Protože v dobrém slova smyslu by nepřítel neměl být vůbec schopen

provádět bojové lety a jeho letadla by měla být zničena přímo na

letištích.

Moderní letadlo není jehla a dráhu v křoví neschováte. To znamená,

že „něco a na některých místech občas máme“ stále nejde tak, jak by

mělo. Je možné, že náš tajný a instrumentální průzkum nefunguje

správně, raketové síly ne vždy porazí nepřátelské letecké základny

včas a průzkumné satelity, zdá se, zatím nemohou fungovat tak, jak

by měly – online 24/7. Obecně je na čem pracovat.

Navíc sotva musíme počítat s tím, že nepřátelská letadla někdy

dojdou. Protože naším skutečným nepřítelem není ubohá Ukrajina,

ale celý Západ. A hrdinské vzdušné bitvy jsou samozřejmě krásné a

odvážné, ale je lepší je nevytahovat a řešit problémy mnohem dříve a

efektivněji.

Yuri Selivanov, zejména pro News Front

Přečtěte si nás

Denacifikace UkrajinyKrize na UkrajiněUkrajina
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